



دفتر مقام معظم رهبری  
www.IJRA.ir

## Церемония Арбаин Хусейна (ДБМ) при участии студентов - 17

/Sep/ 2022

На студенческой траурной церемонии Арбаин Хусейна по случаю сороковин имама Хусейна (ДБМ) Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что инструкция Священного Корана - советовать стремление к истине и терпению является для нас главным поручением и наказом на все времена.

В день Арбаина Предводителя шехидов хусейние имама Хомейни принимал скорбящие студенческие группы при участии Верховного Лидера революции в унисон с паломниками возвышенной Кербела, которые произнесли в один голос «Лаббейк, йа Хусейн!».

В завершение траурной церемонии Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем выступлении отметил, что чистые, верующие и светлые сердца молодежи повышают качество их молитв и проповедей, увеличивая руководство Всевышнего, и подчеркнул: «Церемония Арбаин, являющаяся высоким знаменем Его Светлости Сейид-аль-Шухеда (ДБМ), проходит в этом году еще более торжественно и величественно, чем когда-либо в истории.

Удивительное, подобное чуду, событие шествия Арбаина Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал признаком Божественной воли во имя вознесения знамени ислама Ахли-Бейта, и добавил: «Это движение категорически невозможно осуществить посредством политики или человеческих мероприятий, это рука Бога, которая так ярко предвещает благую весть о том, что предстоящий нам путь будет светлым и легко пройден».

Верховный Лидер революции призвал молодежь ценить молодые годы и приложить особые усилия для проведения студенческими группами шествий Арбаин, и подчеркнул: «Эти группы должны сохранять и поддерживать животворность памяти Ахли-Бейта, они также должны служить центром и источником разъяснения Божественных истин».

Подчеркнув непрерывные попытки недоброжелателей и предателей истины, направленные против важных событий, подобно шествию Арбаин энтузиастов Хусейна, Лидер Исламской революции призвал всех к исполнению долга и добавил: «Два Коранических жизненно важных и вечных деяния, - придерживаться истины и проявлять терпение всегда и, особенно, в наше время служит главным правилом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что терпение означает стойкость, неутомимость и осознание невозможности оказаться в тупиковой ситуации, и, обращаясь к дорогим молодым людям из группы Арбаина, преданным Корану, сказал: «Вы и сами идите по пути истины, старайтесь просвещать и украсить среду, в которой находитесь, например, университет, в цвет Господа, а другие получают руководство на этом пути».

На этой церемонии Ходжатуль-ислам Аали в своем выступлении отметил, что с необходимым условием пришествия мирового спасителя исламская умма приобретет всеобщую готовность и способность, и добавил: «Участие в сороковинах Арбаин, которое сегодня символизирует единодушное сближение верующих, превратилось в грандиозную площадку искателей истины, это беспрецедентная основа для всеобщего просвещения исламского общества, укрепления связей между верующими и создания готовности для пришествия».

На этой церемонии Мухаммед Кавиан зачитал «Паломничество Арбаин» и Мейсам Матии исполнил



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

---

траурные песнопения марсие.